LF 8: Daten systemiibergreifend bereitstellen — Ubung

bs-lif.de Klasse: ITT 11 Datum: Fach: AWP

Aufgabe:

Prufen Sie nachfolgende Aussagen zum gegebenen Klassendiagramm.

Backer . Torte
name :String bezeichnung :String
meisterpruefung :Date gewicht :double

| motivtorte :boolean

N AY

Hochzeitstorte Glasur
1 brautpaar :boolean typ :Glasurtyp
Konditoret trockenzeit :int
name :String

adresse :String

Fragen

Ja

Nein

In der Konditorei arbeitet genau ein Backer

Es kann vorkommen, dass die Konditorei keinen Béacker beschéftigt

Glasur ist eine Tochterklasse von Torte

Hochzeitstorte ist eine Tochterklasse von Torte

Eine Hochzeitstorte kann gleichzeitig eine Motivtorte sein

Wird die Klasse Torte geloscht, dann existiert die Klasse Glasur nicht mehr

Eine Torte kann von mehreren Béckern gebacken werden

Eine Hochzeitstorte kann von mehreren Béckern gebacken werden

Fir eine Hochzeitstorte wird auch der Name des Brautpaars gespeichert

Eine Torte kann mehrere Glasuren haben




